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РОЛЬ ІВЕНТІВ У ФОРМУВАННІ ТУРИСТИЧНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ДЕСТИНАЦІЙ 
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Анотація. У статті розглянуто роль івентів у формуванні туристичної привабливості 
дестинацій. Автори наголошують, що в умовах зростаючої конкуренції на туристичному 
ринку івенти стають стратегічним інструментом для залучення туристів та підвищення 
конкурентоспроможності регіонів. Аналізується багатофакторний вплив івентів, що 
охоплює не лише генерацію туристичних потоків, а й створення економічного, 
соціокультурного та іміджевого мультиплікаційного ефекту. У роботі представлена 
типологія івентів та їх вплив на дестинації, визначено, що івенти перетворюють дестинацію 
з пасивного об'єкта на динамічну локацію, що сприяє сталому та довготривалому розвитку 
регіону. 

Ключові слова: івенти, туризм, туристична привабливість, дестинація, подієвий 
туризм. 

Вступ. У сучасному світі, де туристичний ринок перенасичений 

пропозиціями, дестинаціям (туристичним напрямкам) вже недостатньо мати 

лише мальовничі краєвиди чи історичні пам’ятки. Сьогодні туристи шукають 

унікальний досвід, емоції та враження. У цьому контексті івенти (події) стають 

одним із важливих інструментів для формування туристичної привабливості та 

створення конкурентних переваг. Вони не просто доповнюють існуючий 

туристичний продукт, а часто стають головним мотивом для подорожі, 

перетворюючи дестинацію з «місця» на «місце події». 

Основний текст. В сучасних умовах, які характеризуються мінливістю та є 

чутливими до впливу різних чинників, діяльність туристської галузі доцільно 

сфокусувати на розвитку внутрішнього туризму, зокрема на івент-туризмі, який 

може стати одним із джерел надходжень до регіональних бюджетів, 

популяризації туристських дестинацій [4, c. 147].  
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Саме за допомогою розвитку туризму, можна зробити значний внесок у 

формування внутрішнього локального  продукту.  У  зв’язку  з  цим  

актуалізується такий напрямок, як подієвий туризм. Багатолюдні  події  (events),  

релігійні  та  світські свята,  спортивні  змагання,  карнавали  та  фестивалів 

здавна існували як важлива компонента суспільної взаємодії, що виникає і 

розвивається як форма публічного дійства, громадянського ритуалу та 

колективного святкування. Насправді, люди в усіх культурах і в усі часи, 

визнавали необхідність виділяти певний час і місце для колективної творчості та 

святкування [3, c. 148].  

Івенти – це організовані заходи, що можуть мати різний масштаб, тривалість 

та тематику: від грандіозних мегаподій, як Олімпійські ігри чи Чемпіонат світу з 

футболу, до локальних фестивалів, як «Свято сиру і вина» у Львові або ярмарок 

ремесел у невеличкому містечку. Незалежно від масштабу, вони виконують такі 

важливі функції: 

1. Генерація туристичних потоків. Івенти здатні залучати значну кількість 

відвідувачів, особливо в міжсезоння, коли традиційний туризм сповільнюється. 

Це допомагає згладити сезонні коливання, що є критично важливим для 

стабільного функціонування туристичної інфраструктури. 

2. Формування унікального іміджу. Івент, що став візитівкою міста чи 

регіону, створює стійкі асоціації в умах потенційних туристів. Карнавал у Ріо, 

«Октоберфест» у Мюнхені, Каннський кінофестиваль – це не просто події, а 

бренди, які формують глобальне сприйняття дестинацій. 

3. Диверсифікація туристичного продукту. Наявність різноманітних івентів 

дозволяє залучити різні сегменти туристів: любителів музики, гастрономії, 

спорту, культури тощо. Це робить дестинацію привабливою для ширшої 

аудиторії. 

4. Стимулювання повторних візитів. Успішний івент, що проводиться 

регулярно, спонукає туристів повертатися до дестинації знову і знову. 

Вплив івентів на туристичну привабливість виходить далеко за межі 

простих цифр відвідуваності. Він має значний мультиплікаційний ефект, що 
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поширюється на різні сектори економіки та соціального життя туристичного 

регіону. На рисунку 1 представлено узагальнену схему, що відображає 

багатофакторний вплив івентів на формування туристичної привабливості 

дестинацій. 

 
Рисунок 1. Механізм впливу івентів на туристичну привабливість 

дестинацій 
Джерело: сформовано авторами 

 

Події завжди генерують економічний, соціокультурний, іміджевий та 

інноваційний ефекти, які разом формують позитивний імідж території та 

підвищують її конкурентоспроможність на туристичному ринку. В такому 

випадку, івент-туризм є каталізатором економічних, культурних та іміджевих 

трансформацій дестинації. 

Окрім того, різні види івентів мають різний вплив на розвиток туризму в 

конкретних дестинаціях (табл. 1). Так, мегаівенти мають глобальне значення, 

привертають величезну увагу та забезпечують довготривалий імідж і стратегічні 

інвестиції. Значні івенти, зазвичай національного або регіонального масштабу, 

формують стабільний туристичний потік і укріплюють бренд дестинації.  

Локальні івенти підкреслюють автентичність, підтримують місцеву 

економіку та приваблюють туристів, які прагнуть унікального досвіду. Разом ці 

три рівні створюють багатогранний механізм формування туристичної 

привабливості. 

 
 

 

 

 



SWorldJournal                                                                                                                        Issue 33 / Part 3 

 ISSN 2663-5712                                                                                                                                                                                    www.sworldjournal.com 304 

Таблиця 1 – Типологія івентів та їх вплив на формування туристичної 

привабливості дестинації 
Тип івенту Характеристика Приклад Вплив на дестинацію 

Мегаівенти Глобальне значення, 
величезна аудиторія, 
значне медіа-висвітлення. 

Олімпійські ігри, 
Чемпіонат світу з 
футболу. 

Довгостроковий імідж, 
значні інвестиції, 
розвиток інфраструктури. 

Значні 
івенти 

Національне або 
регіональне значення, є 
зазвичай регулярними 

«Октоберфест» 
(Німеччина), 
Карнавал у Ріо. 

Стабільний туристичний 
потік, сильний бренд, 
позиціонування на ринку. 

Локальні 
івенти 

Локальне значення, 
орієнтовані на місцевих 
жителів та туристів з 
ближніх регіонів. 

Фестивалі 
вуличної їжі, 
міські ярмарки, 
регіональні свята. 

Підтримка локальної 
економіки, автентичність, 
залучення туристів, що 
шукають унікальний 
досвід. 

Джерело: сформовано авторами 

 

Туристи, які приїжджають на івент, витрачають гроші на проживання, 

харчування, транспорт, сувеніри та розваги. Це створює прямий дохід для 

місцевого бізнесу. Крім того, івент стимулює розвиток супутніх галузей 

(непрямий ефект) і підвищує загальний економічний рівень регіону (індукований 

ефект). 

Івенти є інструментом для створення нових робочих місць, як тимчасових, 

так і постійних. Вони сприяють розвитку інфраструктури, адже будуються нові 

готелі, покращується транспортна мережа. Крім того, успішні події зміцнюють 

почуття гордості та єдності у місцевого населення, підвищують якість життя, 

надаючи доступ до різноманітних культурних та розважальних заходів. 

Особливістю івентивного туризму є те, що він надає основний позитивний 

вплив на розвиток регіону, а саме створення зручних і комфортних засобів 

розміщення, організації екскурсійних, розважальних програм, розвиток 

транспортної інфраструктури регіону. Сьогодні івентивний-туризм – це не тільки 

перспективний сегмент світового туристичного ринку, що динамічно 

розвивається, а й багатогранний інструмент регіонального розвитку [2, c. 30].  

Також значною перевагою розвитку подієвого туризму є популяризація 

туристичних дестинацій не лише серед внутрішніх туристів, але і серед в’їзних 

туристів, привернення уваги яких вимагає більших зусиль, ніж просто наявність 



SWorldJournal                                                                                                                        Issue 33 / Part 3 

 ISSN 2663-5712                                                                                                                                                                                    www.sworldjournal.com 305 

туристично-рекреаційних ресурсів. Крім того, проведення різноманітних заходів 

полегшує показ не лише матеріальних багатств країни, але і нематеріальних 

культурних – традиції, культура, пісні, танці тощо, що часто спонукає 

закордонних туристів відвідувати ту чи іншу місцевість [1, c. 183]. 

Незважаючи на очевидні переваги, розвиток івент-туризму пов’язаний з 

низкою викликів. Важливе значення має належне планування та управління. 

Існують ризики перенасичення, коли надмірна кількість туристів може завдати 

шкоди навколишньому середовищу та спричинити дискомфорт для місцевих 

жителів. Крім того, для проведення масштабних івентів необхідні значні 

інвестиції та розвинена інфраструктура, а також постійна увага до питань 

безпеки. 

На нашу думку, для ефективного розвитку івент-туризму в регіоні та 

підвищення його ефективності з точки зору економіки та соціальної сфери 

необхідною є реалізація наступних заходів: 

1. Активна реклама та інформаційна підтримка. Наголос  на  зовнішніх  

фінансових  джерелах та  спонсорстві,  що  надалі  може  допомогти  залучити 

кошти не лише в туризм, а й в інші проблемні сфери громади. 

2. Створення «бренду» території та його «фішок». Залучення до івенту усіх 

учасників та спільна координація: органів влади, установ культури, спорту та 

підприємств малого та середнього бізнесу тощо. 

3. Ретельне планування та детальне продумування організації івент заходів. 

Реалізація зазначених заходів сприятиме формуванню позитивного іміджу 

регіону, підвищенню його туристичної привабливості та 

конкурентоспроможності. Адже, івенти – це не просто святкові заходи, а 

стратегічний ресурс у сучасному туризмі. Вони перетворюють дестинацію з 

пасивного об’єкта відвідування на динамічну та привабливу локацію, що 

постійно розвивається. Успішні івенти здатні залучати інвестиції, створювати 

робочі місця, формувати позитивний імідж та збагачувати культурне життя 

регіону. Для того, щоб повною мірою скористатися цим потенціалом, 

дестинаціям необхідно інвестувати в креативність, маркетинг та стале 
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управління, інтегруючи івенти в загальну стратегію розвитку туризму. Лише тоді 

вони зможуть залишатися конкурентоспроможними та привабливими для 

сучасних туристів. 

Висновки. Аналіз ролі івентів у формуванні туристичної привабливості 

дестинацій дозволяє зробити такі висновки: по-перше, івент-туризм є не просто 

додатковим елементом, а важливим стратегічним інструментом розвитку 

туристичної галузі. В умовах сучасної конкуренції, коли туристи шукають 

унікальні враження, івенти перетворюють дестинацію з пасивного об’єкта 

відвідування на динамічне місце події. Це дозволяє залучати значні туристичні 

потоки, особливо в міжсезоння, що забезпечує стабільність та стійкість 

регіональної економіки. По-друге, вплив івентів є багатогранним і виходить 

далеко за межі туристичної сфери, створюючи економічний, соціокультурний та 

іміджевий мультиплікаційний ефект. Івенти є каталізатором позитивних 

трансформацій, що сприяють підвищенню туристичної привабливості та 

конкурентоспроможності дестинації на глобальному ринку, забезпечуючи її 

сталий і довготривалий розвиток. 
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Abstract. This article examines the role of events in shaping the tourism appeal of destinations. 
The authors emphasize that amidst growing competition in the tourism market, events are becoming 
a strategic tool for attracting tourists and enhancing regional competitiveness. The study analyzes 
the multifaceted impact of events, which includes not only generating tourist flows but also creating 
a multiplier effect across economic, sociocultural, and image-related spheres. The paper presents a 
typology of events and their influence on destinations, concluding that events transform a destination 
from a passive object into a dynamic location that contributes to the sustainable and long-term 
development of the region. 

Key words: events, tourism, tourism appeal, destination, event tourism. 
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